

“政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“天安门自焚”伪案栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇

跟法轮功朋友做生意舒心、踏实

【明慧网】〔中国湖南来稿〕我们市场来了一位买菜的法轮功朋友，他来这里买菜差不多两年了。这位朋友以前是位主治医师，因为坚持信仰法轮功，被中共恶党不断迫害，最后被迫失去了原来的工作，现在在某医院打工，负责买菜等服务工作。与他打交道多的商贩，逐渐成为他的朋友。

他每次与厨师一起买菜，厨师抽烟、喝酒，还吃槟榔。这位法轮功朋友不抽烟，不喝酒，也不吃槟榔。时间久了，了解了他的品行后，我们每次都不需要给他敬烟或槟榔了。

过年后，他第一次来买菜，很客气地给我们拜年，按规矩，我们给每位客人发一包烟。开始他坚持不收，最后实在推辞不掉，他一转身，给了与他一起来的厨师同事。

第二，法轮功朋友买菜从来不要质量不好的菜。他跟我们讲，医院的病人本来身体有病，吃的菜必须绝对的放心。医生对食品要求也很严的，哪怕是价格高些，也必须质量好的。因此，我们每次都把质量过关的菜推荐给他们。

第三，法轮功朋友为老板买菜不需要我们开收据。开始我们觉得很奇怪，不开票，他回去怎么报账啊！到我们这里买菜的，有的一次就要多开几百元钱的票，回去报销呢！但法轮功朋友每次都如实地记录。我们这里的金额，每次不但不多记，还把我们这里给他优惠的几元钱的“零头”都忠实地记录下来，哪怕一元钱的便宜都不占。随着时间长了，我们就真正明白老板为什么这么信任他了。

有一次啊，我算错了价格，少收了他几百元钱，他发现后，立即把少收的钱给了我。我当时说：



“谢谢你，现在生意清淡，赚钱相当不容易，你太好了！”他立即说：“是法轮功师父叫我们在哪里都要做个好人！你要谢就谢法轮功师父！”我马上说：“谢谢法轮功师父！法轮大法好！”

每到过年时，一年到头在我们这里买菜的客户，我们都给他们一些菜，带回去过年吃。唯独法轮功朋友坚持按价付钱，我们坚持不收，他临走时，把钱丢在我们摊位上，我们坚持打折，收了一部份。可过年后，他从老家给我们带来了他们家乡的特产小吃。

我们都觉得，与“法轮功”这样的朋友做生意、打交道，舒心、踏实。他们诚实、厚道，即为工作单位着想，也体谅我们。从他们身上完全可以看出法轮大法一定是正法！他告诉我们的真相我们相信。

我家人有一次胆结石病发作，疼痛难忍，正好碰到法轮功朋友来进菜。他告诉我们诚心念“法轮大法好”一定有效。果然，我们诚心念诵“法轮大法好”后逐渐疼痛缓解。带有“法轮大法好”、“真善忍好”等内容的纸币，我们也爱用。同时，这九字真言我们也牢记在心。

朋友，不知您在工作、生活中是不是也象我一样幸运地碰上这样的好朋友，如果幸运地碰上了，也请您珍惜与他们的缘份。◇

天安门是“最大的摄影棚”

【明慧网】二零零一年一月二十三日，大年除夕，天安门广场燃起了“自焚”之火，中共谎称是法轮功学员所为。但央视《焦点访谈》播出的“自焚”录像却漏洞百出，有人就是从电视画面中看出了造假端倪。

500度高温，坐如钟

有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到五百多度。且不说这是五百度高温的汽油之火，即使我们将手伸进一百度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。可王进东全身烧伤却能坐得稳如泰山，谁信呢？

有观众称：做菜时一点热油溅到胳膊上，都烫得一跳老高。那“自焚”要是真的，王进东早就在天安门大广场上又蹦又跳啦。歇着去吧！拍电影给老百姓看啊！

500度高温，塑料瓶烧不化

“自焚”者王进东的衣服被大火“烧”破，可两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易燃烧的头发了完好无损。

有人做过试验：装着汽油的塑料瓶如果点燃，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一个小疙瘩。

难道王进东两腿间的塑料瓶是特殊材料做的？

镜头是事后“补拍”的

王进东“假烧”的破绽，连炮制“自焚”案的参与者、在此案中自始至终采访的女记者李玉强也不得不承认。零二年初，在河北省“法制教育培训中心”（实为逼迫法轮功学员放弃信仰的洗脑班），李玉强与被非法关押的法轮功学员“座谈”。当法轮功学员质问：“王进东两腿间的塑料雪碧瓶为什么烧不破？”面对铁证，她只好吐露了实情：“雪碧瓶是他们放进去的，此镜头是事后‘补拍’的。”她还辩解道：“早知道被识破就不拍了。”

灭火器材有备而来

二零零一年二月十六日，《北



京晚报》曾报道：每一个“自焚”者身上的火是由三~四个警察扑灭的。那么，给五个“自焚”者救火得多少个灭火器？谁见过警察背着灭火器巡逻的？

二零零四年十月十六日，澳洲《时代报》（The Age）对央视“自焚”录像作出了强烈质疑，报道说，警方事先不知情，却在九十秒内，携带大量消防设备出现在画面中。

显然，灭火器材是有备而来的！二零一二年，据一位了解内情的辽宁人透露：“我的一个朋友，‘自焚’案发生的时候，是武警的排长，他告诉我，当时他参与了那件事的‘排演’，拿着灭火器在金水桥下站了一天，给冻得够呛。”

突发事件，镜头稳定清晰

“自焚”是突发事件，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，而且镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全，难道不是天方夜谭吗？以上种种破绽，足以见证“天安门自焚”事件是中共江泽民集团上演的一出闹剧，因此被演艺界人士戏称为：天安门是“最大的摄影棚”。

杀生和自杀都是有罪的

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有的法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇

都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出来。◇

廊坊新闻简讯

河北省廊坊市固安县法轮功学员金同印被绑架

二零二二年九月五日，河北省廊坊市固安县金同印被城关镇派出所警察绑架，现被非法关押在固安县拘留所。

中共邪党迫害一群善良的修炼真善忍的法轮功学员二十三年了，使民众越来越看到，中共才是中国这个社会的动荡之源，才是中国人民不幸的总根源，是阻碍中华民族兴旺发达的毒瘤。退出中共邪党的一切组织，解体中共邪党，中华民族才能真正有未来、有光明、有希望。

河北大厂回族自治县警察骚扰法轮功学员

二零二二年九月六日下午，大厂回族自治县邵府派出所两名警察非法闯入南贾各庄村法轮功学员刘仕伶家。刘仕伶问：你们有事吗？两名警察说：没事，路过你家门口就进来看看。刘仕伶说：你们不是说不上我家来了吗？怎么又来了？你们知道法轮功是在干什么吗？法轮功在救人，你们这样干将来怎么办呀？两名警察边往外走边说：是、是、是，又东拉西扯说两句闲话就走了。◇